

山东

去年1月均价16036元,年底降为14189元

青岛二手房每平米跌了近两千

本报青岛1月8日讯(记者 宋珊珊) 2011年初开始的限购令让青岛楼市遭遇了最冷寒冬,市内四区二手房成交量同比跌了49.4%,全市二手房挂牌均价也从2011年1月的16036元/平方米,跌到了12月的14189元/平方米,下跌近两千元,跌幅达11.52%。

态势,成交量更是经历了滑铁卢,根据青岛房地产交易中心公布的数据,2011年青岛市内四区成交二手房12171套,成交量较2010年下跌11906套,同比跌幅高达49.4%。

则房源信息,位于奥帆中心附近高端楼盘柏丽澜庭,一套160平方米的住宅直降50万元销售。

去年1月二手房销售火爆,房源少造成房屋出租价格上涨近两成。而今年1月,转售为租增多,房租也降了一成多。



延伸阅读

生意越来越冷清,一个月卖不出一套房 二手房中介提前放年假

本报烟台1月8日讯(记者 李园园) 房地产市场不景气,二手房中介上门客户也少之又少,8日,记者走访发现,一些中介公司应对惨淡市场,被迫提前放年假。

在经历了半年左右的观望后,二手房市场没有任何起色,价格也开始动摇,挂牌价开始下跌,议价空间增大。尤其是高端房源率先放水。

12月以来,已经很少有顾客上门。张刚说,因为市场不景气,他给自己定的上班时间表明显变了,早上开门也晚了,上午11点多就回家吃饭,下午也早早关门回家。

“你的心愿,我来完成”

本报张刚大篷车联合安利公司征集贫困孩子心愿

本报泰安1月8日讯(记者 白雪 李兆辉) 6日,由齐鲁晚报张刚大篷车、泰安市教育局、安利(中国)日用品有限公司泰安分公司联合主办的“童心同梦,新年心愿”活动启动。

即日起,本报张刚大篷车推出“童心同梦,新年心愿”活动,征集贫困学生的新年心愿。本报将从中挑选出部分心愿,帮着实现。

冯其庸《瓜饭楼丛稿》问世

出版座谈会昨日在京举行

本报北京1月8日讯 汇聚了我国国学大师冯其庸先生一生学术精华的文化传世经典——35卷册的《瓜饭楼丛稿》,日前由青岛出版集团出版发行。

国文字博物馆馆长、中国红楼梦学会名誉会长。在研究中国文化史、古代文学史、戏曲史、艺术史,尤其是《红楼梦》等方面作出了卓越的贡献。

权威媒体 “炮轰”传统染发 白发千万别再染了

权威媒体曝光 传统染发可致癌 据权威媒体《每周质量报告》披露,目前染发剂普遍含有铅、汞、铜等化学成分,使用后易引起过敏、接触性皮炎、哮喘、淋巴瘤等恶性肿瘤。

地上演一场“黑色革命”,不会弄脏毛巾、衣服、衣服,头发黑了,洗出的水还是清水一样晶莹剔透,真正实现健康染发!经世界卫生组织权威验证:绝不会化学物——对苯二胺。“冠麟清水水晶黑发”已获国家专利,专利号:200920070478

济南市民四个没想到 冠麟清水水晶黑发,不黑头皮不黑水,不服不服不褪色,白发一染,大呼神奇,都死四个没想到: 一没想到,5分钟白发完全变黑了

自然黑头发,彻底解决了白发带来的烦恼。三没想到,白发变黑,洗出的水还是清的。“冠麟清水水晶黑发”所含的特殊植物蛋白,就像去了眼睫毛一样,能准确识别头发与头皮不同的蛋白结构,真正做到了只黑头发,不黑头皮,不黑水,不服不服。

5分钟白发变黑30天长出黑发



5分钟白发变黑,像变魔术 头发黑了,洗出的水还是清水 孙先生是某广告公司经理,30多岁就出现白发,开始时头顶和两边比较多,渐渐地白发越来越多,到后来几乎满头白发了。

两鬓花白,还出现了严重的脱发现象。后来,一位客户给他带了几盒“冠麟清水水晶黑发”,并说半信半疑,没想到一个月后发现不仅头发变黑了,而且新长出来的头发的发质还发质是黑的,真没想到有这么好,以后再也不用焗油了!

冠麟清水 全省热销 无效不花一分钱 订购热线:0531-87170851 87170851 400-619-7288 买6送6 买3送2 买2送1

- List of distributors and agents for the hair product across various cities in Shandong province, including Jinan, Zibo, and others.

Table of stock market data (开基净值) for January 6th, listing various funds and their performance metrics.